
 

 

Dragi prijatelji, 
 

Izuzetna nam je čast najaviti osmi Hrvatski dječji festival, koji će biti 

održan u nedjelju 3. travnja 2011. godine u dvorani umjetniče škole Frank Sinatra 

School of Performing Arts u Long Island City-u, New York. Na festivalu će 

nastupiti djeca iz naše hrvatske zajednice, u dobi od 6 do 12 godina i otpjevati 

nam nove pjesme koje su napisali vrsni kompozitori iz SAD-a i Hrvatske. Kao i 

prijašnjih godina uz mlade pjevače će nam se predstaviti i mladi plesači, u 

koreografiji istaknutih plesnih koreografa. 
 

Svrha ovog velikog glazbenog događaja je pružiti šansu hrvatskoj djeci i 

mladima da predstave svoj talenat, u nadi da će im to otvoriti vrata ostalih 

mogućnosti da slijede svoje snove za uspjehom u estradnoj karijeri. 

Mnoga djeca i mladi koji su nastupali na našim prošlim festivalima su studenti koji 

su nadobudni pjevači, plesači i glumci. Festival je također odlična prilika za 
upoznavanjem i druženjem s vršnjacima koji su dio istog, hrvatskog 

kulturnog nasljeđa. 

 
S obzirom da je organizacija i priprema festivala financijski izuzetno 

zahtjevna, uspjeh svih prošlih festivala ovisio je o vašoj pomoći i sponzorstvu. 

Dakako, svjesni smo trenutno otežane ekonomske situacije, no želimo istaknuti da 
će čak i simbolična pomoć biti izuzetno cijenjena. 

 

Imena svih donatora i sponzora festivala bit ce spomenuta tijekom 

festivalske večeri, a imena većih donatora će biti objavljena na našoj web stranici, 

a njihovi logotipi će biti otisnuti na omotu CD-a. 
 
Vaš doprinos je donacija neprofitnoj organizaciji i time je odriješen 

plaćanja poreza u potpunosti prema riječi zakona. Svi naši sponzori bit će 

spomenuti tijekom koncerta u travnju. 

 
Vrlo smo zahvalni na vašoj pomoći, kao i doprinosu ljudi koji volonterski 

doniraju svoje vrijeme i rad kako bismo postigli što veći uspjeh. 

 

Hvala na vašoj pažnji i razumijevanju. Nadamo se vašem dolasku na 

Hrvatski dječji festival u proljeće 2011. godine. 

 

Uz iskreni pozdrav i zahvalnost, 

članovi odbora Hrvatskog dječjeg festivala 
 
Molimo Vas da vaš doprinos u obliku čeka naslovite na Croatian Community of 
Astoria, sa napomenom da je donacija upućena festivalu. Vaša donacija je 
oslobođena plaćanja poreza prema klauzuli Zakona 501(3)C. 

 
Za dodatne informacije mo ete kontaktirati Eleonoru Turcinovic na broj telefona: 516 978 
4754 ili Ivicu Gasparic na broj telefona: 718 728 5537 


